

乐,不住祷告,凡事谢恩, 这是神在耶稣基督里为 我们所定的旨意。"(帖前 5:16-18)

一个会感恩的人,一 定生活在喜乐中:一个喜 乐的人必会常常祷告,当 喜乐与连起来的时候,这 人就会"凡事谢恩",这是 连锁反应,也是善性循环。

系:

我们,谢恩、祷告和喜乐 是分不开的。我们至少 可以从三方面来理解:

(1) 我 们 都 知 道,基督 徒与世人不同的区别之 的感恩与赞美,不住提升 么容易成为忘恩负义的 灵的帮助,使我们与神建 人。我们对神的"感恩", 立更和谐和没有阻隔的

如此,因为基督徒对任何 的心。"谢恩"越多,"喜 乐"必更多。所以"常常 有凡事谢恩最好的检测

",因为祷 告 是 我 们 与 神 建 立 关 系 己。"不住的祷告"不是要 使 我 们 的 祷 告 成 为 对 神 ,就是我们懂得对创造 我们的属灵生命,不住的 是送到神面前的"祷告"。 亲密关系,我们才会从心 (2) 一个会感恩的人, 底发出感恩的赞美,做到 一 定 生 活 在 喜 乐 中 , 对 世 " 凡 事 谢 恩" , 才 会 有" 常 福"。 如 此 , 赐 平 安 、恩 惠

(二)"凡事谢恩"的

"凡事"希腊文是 "Pas"形容词,意思是 说是"In everything"或 者"难过的事";"顺利的 事"抑或"不重要的事"

们"又是指谁?

若看这几节经文的前 面说:"弟兄们,我们求你 人 ……", 是 指 教 会 的 弟 兄 姐 妹 把 帖 前 5: 17-18 经文一起看, 意思 们要用这些态度对待所 有的弟兄姐妹。请注意 保罗共用七个"要",对所 不同的方法和态度帮助 要用爱心";"要用 "要用常常喜乐";"要用 行成为弟兄姐妹的祝 同在,直到世世代代永永

"不住";"谢恩"已 经不简单,还要加上"凡 事",幾乎使使我们望洋 灵高峰,非要神的圣灵的 帮助不可,因为不是人 章 18-20 节告诉说:"不 歌、颂词、灵歌、彼此对 "凡事谢恩"真的不容易, 不简单,几乎可说是人做 数算,"谢恩"就不那么困 难了。记得有一首诗歌 很叫我们感动,那就是 "数算主恩"。我们如何

有婴儿诞生,全家人都会 感到兴奋不已,如果是基 督徒,不但是一件喜庆的 事,更应当是感恩的事, 工作职业,尤其遇到升迁 加薪,那就更加令人高 兴。我们天天出外能平 安回家,还有我们日日有 阳光,雨水,空气,还有饭 吃,有房子住,还有车子 还有……岂不理当向神 献上无尽的感恩和大声 的 赞 美 神 。 真 的, 当 我 们 念主的眷佑和供应,难道 我们不当跪下向神感恩

心因喜乐而欢呼! 我们的问题是很多时 候 我 们 不 是 这 样 数 算 主 足, 認为"人生不如意事 十常八九",又觉得人生 达人生的不幸:"月儿弯

满足才会涌流心中,就能 对神献上由衷的感恩。

动,当我们立志顺服神的 命令后和旨意时,我们就 越会向神多多感恩,圣灵 加添我们力量,靠主常常 喜 乐,不 住 祷 告,凡 事 谢

不懂感恩的人不但不 会使情况好转,相反更使 情况朝更坏的方向逆 转。当一切在最坏的情 况下,觉得好事不可能发 生的时候,我们必须敞开 胸 怀,放 宽 你 的 胸 襟,更 多地靠主的帮助,我们就 书 5:3-5 所 说:"不但如 此,就是在患难中,也是 老练生盼望,盼望不致於 羞愧,因为圣灵将神的爱 出人意外的平安,必保守 你们的心怀意念。

神为善为美。 1-7) 又说:"祂医好伤心 的 人,裹 好 他 们 的 伤 处 们的祝福,也成为他人的

战 爭,残酷的战爭,从 几多温暖的家庭,夺去了 他们的儿子,丈夫,幼小和 未出生孩子的父亲!单是 加利利地,最近的一个世 的弥赛亚,並沒有出现。

无花果树下

就是约瑟的儿子拿撒勒人 道化人性,不行主的路。 耶稣!"那时,拿但业正坐 在无花果树下默想。

告,拿但业並沒立时跳起 流归这山。必有许多国的 来,卻淡淡的说:"拿撒勒 还能出什么好的吗?"他並 登耶和华的山,奔雅各神 非指土产不丰,也无关於 的殿。主必将祂的道教训 的经验,已经夠了。 文化,是指那里不会出他 我们,我们也要行祂的 期望的弥赛亚。

哪! 这是个真以色列人, 镰刀。这国不举刀攻击那 稣对这人表示颇深切欣 事。人人都要坐在自己的 再沒有战爭的咒诅。 赏 。 拿 但 业 卻 不 接 受 那 称 讚,对耶稣说:"你从哪里 无人惊吓。这是万军之耶 的,是在地上建立有形的 知 道 我 呢 ? " (约 翰 福 音 1: 和 华 亲 口 说 的 。(弥 迦 书 4: 国 度 , 忽 略 了 神 的 节 目 。 45–48)

列人",並非对"沒有诡 昇平岁月。 诈"的重复说明。认真说 来,"以色列"不是诚实的 同义词。耶稣是说,这人 大祭司约书亚:我必使我 教外衣,宁可接受罗马政 英雄(列王纪上16:说:"城内的街道是精金,他们又是羔羊的仆人,一 真爱国,关心以色列的前 仆人大卫的苗裔发出。看 府委任,不想参与反抗阵 8-18)。是圣经历史上最 好像明透的玻璃"(启示录 同事奉祂。 途一"你在无花果树底下,哪!我在约书亚面前所立营,吃眼前亏。他们决定短命的王朝,比起中国八 21:21)。是比精金更没有 我就看见你了!"无花果树的石头,在一块石头上有牺牲真理,把衪交给外邦 传统代表以色列。

1:5–7)。

上 止 战,实 现 和 平 一 鎔 刀 铸型,化枪为镰的理想。 先 知 弥 迦 从 上 面 来 的 信 为了爭取独立的革命,但 和言语连在一起。世人, 在宝座上大卫的后裔。有 都以失败告终。他们期望 包括联合国的政治家们, 反对的人放出风声,他要 以和平为目标, 卻沒有循 作应许的王; 他忙不迭否 神的道路,所以不能达到 认,敬谢不敏,说绝无其 伯 赛 大 城 的 腓 力,认 所期望的。第一次世界大 事。自称为王,表明是要 识了耶稣以后,特地去寻 战后的国际联盟失败了, 造反,可是掉脑袋的事。 找拿但业,告诉他共同关 引致更为残酷的第二次大 (尼希米记6:5-8)就是到 心的好消息:"摩西在律法 战;二战诞生的联合国,也 近代的锡安运动,以至现 上 所 写 的 , 和 众 先 知 所 记 同 样 的 苍 白 无 力 , 未 能 息 今 建 立 的 以 色 列 , 相 信 圣 的 那 一 位 , 我 们 遇 见 了 一 战 弭 兵 。 原 因 是 沒 有 主 的 经 的 人 , 连 基 要 派 的 犹 太

听见同伴兴奋的报 高举过於万岭;万民都要 服兵役。 葡萄树下和无花果树下,

大卫的苗裔 七眼。万军之耶和华说: 人钉十字架。 耶稣告诉拿但业,另"我要亲自雕刻这石头,並 一个与"以色列"相关的異 要在一日之间除掉这地的 的国不属这世界;我的国 尽。 象,雅各在伯特利旷野夜 罪孽。当那日,你们各人 若属这世界,我的臣仆必 宿,梦见的天梯(创世记 要请邻舍坐在葡萄树和无 要爭战,使我不至於被交 28:10-15),是借着基督, 花果树下。这是万军之耶 给犹太人;只是我的国不 得以与神团契(约翰壹书 和华说的。"(撒迦利亚书 属这世界。"(约翰福音 18:

3:8-10)

出令,被掳的犹太人返回 故土。那只是还乡,卻不 是"复国"一因为他们在波 斯统治下,领袖尼希米不 人,也不承认那是"复 末后的日子,耶和华 国",因为大卫后裔的宝座 殿的山必坚立超乎诸山, 还是空的;因此,他们拒绝

还是要等。宁可忍 民前往,说:"来吧!我们 耐,不能盲目搞假弥赛 亚。他们上当付惨痛代价

必须要等待神的时 路。"因为训诲必出於锡 候,所应许的那位拯救者 无论如何,有些被腓 安,耶和华的言语必出於 来到,就是"大卫的苗 力的兴奋感染,听见说: 耶路撒冷。衪必在多国的 裔"。也就是有七眼的石 "你来看!"就跟他同去。 民中施行审判,为远方强 头一惟独耶稣基督有神的 耶稣看见拿但业,未等他 盛的国断定是非。他们要 七灵(启示录 1:4,3:1)。 走近,就指着他说:"看 将刀打成犁头,把枪打成 在主基督的国里,才有真 正的太平,神的子民和邻 他心里是沒有诡诈的。"耶 国,他们也不再学习战 舍,坐在无花果树下安居, 远处沒有影子的永恆,荣 10-13)

不过,犹太人所盼望 1-4)惟有基督掌权统治, 耶稣基督来到世间,有讲 我们该留意:"真以色 才可有坐在无花果树下的 现实的一批群众,以为跟 耶稣有饼吃,意图立即拥 立祂作王;另有些宗教人, 利,篡夺了王朝,可怜只在 远的国度,沒有"领土"一 远一同作王。人人都是 耶和华的使者, 诰诫 不想失去他们的帽子和宗

> 耶稣向当权者说:"我 36)_°



造的,都要称谢你,你的圣 此纪录。 民也要称颂你。传说你国 耀。你的国是永远的国, 的新国度: 你执掌的权柄存到万代。

永远的国度

(诗篇 145:10-13)

耀存到万代。 崩逝后,统一的以色列分 乎全被血浸透。人所要 耶罗波安, 造牛犊传承只 有质, 感觉得到有分量 3-5) 有四代,加在一起不过四 的。但所有的原子,都要 十五年。战车部队司令心 被火销化成为乌有! 主永 位 七 天 , 真 是 枉 抛 心 力 作 所 领 有 的 不 是 土 , 启 示 录 王 , 岂 不 是 沒 有 王 了 ? 但 来,不及十之一。

神的国度是永远无

主的国降临

国; 祂要作王, 直到永永远 改变一就在一霎时眨眼之

远。"这是人类历史中从未 耶和华啊!你一切所 有过的;我们绝找不到如 因号筒要响,死人要复活,

的 荣 耀,谈 论 你 的 大 能 。 代 是 连 续 的 演 出,没 有 一 好叫世人知道你大能的作 个能夠长久独领风骚。但 为, 並你国度威严的荣 我们盼望的, 是一个特殊

但主的日子要像贼来 到一样,那日天必大有响 诗人大卫是在位的 声废去,有形质的都要被 王,他可不想"家天下"传 烈火销化,地和其上的物 流 万 世 。 他 歌 颂 神,只 求 都 要 烧 尽 了 … 但 我 们 照 祂 沒 有 体 质,所 以 不 朽 坏;而 神的旨意实现。忽然神国的应许,盼望新天新地,有 且是成义的人民,才可以 度的荣光显现,使他看见 义居在其中。(彼得后书3: 居住的国度,所以沒有咒

现在的这个地面,太 荣耀智慧的所罗门王 污秽了! 从该隐以来,几 又说:

宣告神的国临到:"世上的 奥秘的事告诉你们:我们 国,成了我主和主基督的 不是都要睡觉,乃是都要

间.号筒末次吹响的时候. 活成不朽坏的,我们也要 在世界的舞台说,朝 改变。…这必朽坏的,既 变成不朽坏的;这必死的, 既变成不死的;那时,经上 所记:"死被得胜吞灭"的 话,就应验了。死啊!你 得胜的权势在哪里? 死 啊! 你的毒钩在哪里?(哥 林多前书 15:50-55)

在永恆里的存在,是 诅,沒有死亡。

更奇妙的是一"祂〔羔 羊〕的仆人都要事奉祂… 他们要作王直到永永远 裂。北国精明的开国君王 的,都是有形,看得见的; 远。"(启示录 11:15,22:

> 在基督的国度里,实 现真正的民主一与基督永

不用顾及困惑,我们 十 三 天 的 洪 宪 皇 帝 袁 项 城 渣 滓 的 , 完 全 透 明 。 圣 经 现 在 所 知 道 的 有 限 , 到 那 时,就有面对面了。重生 弟兄们! 我告诉你们 进入主的国,作神家里的 说,血肉之体,不能承受神 人,是极大无比无限的福 的国;必朽坏的,不能承受 分。得着比知道更重要。 天 使 吹 响 末 后 的 号 , 不 朽 坏 的 。 我 如 今 把 一 件 我 们 永 远 不 能 明 白 , 自 己 如何配得这福。惟有感谢

来源:翼报

